Последние новости с ринга



C 08 по 11 марта в городе Оренбурге проходили XVII областные игры по боксу «Старты Надежд – 2023» среди юношей 2009-2010 г.р.

В результате обучающиеся ТО «Бокс» (рук. Ганюшкин А.В.) Камилл Геладзе и Игорь Щербатов стали *серебряными призерами* соревнований.

16-18 марта в Новоорске прошел первый этап Кубка Оренбургской области по боксу среди юношей 2007-2008 г.р. Наши ребята входили в состав команды Западного Оренбуржья. Которая стала победительницей.

Победу команде принесли: Ганюшкин Ярослав, Умбетов Андрей, Кенжибаев Диар, Муромов Денис.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!! Вы, как всегда, ЛУЧШИЕ!!!